

Новый Узбекистан - начинается с порога школы

В последние годы в целях всестороннего развития страны, построения нового Узбекистана коренные реформы, как и во всех других сферах, осуществляются и в системе образования. Сегодня как никогда важно радикально реформировать систему образования, особенно в школах.



Преподаватели кафедры электротехники и мехатроники факультета энергоснабжения сельского и водного хозяйства Баратов Р.Ж., Шоюсупов Ш.А., Чуллиев Ё.Э., Пардаев А.И., Бегматов М.Т. 17 марта 2021 года провели профориентационную работу с учащимися 11 классов общеобразовательной средней школы № 41 Уртачирчикского района. Они рассказали учащимся о факультетах и направлениях образования в институте, в каких организациях и компаниях могут работать выпускники нашего института.



Пресс-служба ТИИМСХ.